
 

CONCEPT - Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeente Haren  
van maandag 27 oktober 2014 
 
 
Aanwezige raadsleden: mevrouw M.J. Bachman (D66), mevrouw W. Legemaat (D66), de 
heer R.J.J. van der Heijden (D66), mevrouw C.H.L. Fenijn (D66), de heer P.A. Hidding 
(D66), de heer M.Wolters (GVH), mevrouw E.N. Wiersema (GVH), de heer S.A.L. Dellebarre 
(GVH), de heer T.W. Oterdoom (VVD), mevrouw I. Jacobs-Setz (VVD), mevrouw 
M.H. Stiekema-Zweep (CDA), de heer J.T. Boonstra (CDA), de heer T.G. Sprenger (PvdA), 
mevrouw L.M. Schuil ing (PvdA), de heer J. Sietsma (GroenLinks), de heer G.H. Schenkel, 
(GroenLinks), de mevrouw D. Praamstra-Bos (ChristenUnie). 
 
Afwezige raadsleden: - 
 
Voorzitter : mevrouw J.G. Vlietstra 
 
Griff ier : de heer O.E. de Vries 
 
Aanwezige wethouders: de heer M. Verbeek, mevrouw M.J. Sloot en  
mevrouw P.A. Lambeck  
 
Afwezige wethouders: - 
 
Gemeentesecretaris: mevrouw M.P. de Wilde 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van de raad van 24 november 2014 
 
de raad voornoemd, 
 
 
 
O.E. de Vries, 
griff ier 

 J.G. Vlietstra, 
voorzitter 
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1. Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.  
Mededelingen worden achtereenvolgens gedaan door: 
Wethouder Verbeek over Bestuurli jke Toekomst Haren. 
Wethouder Verbeek over Nicolaasschool. 
Wethouder Lambeck over aanpak r ing Zuid. 
 
2. Vaststelling agenda en primus 
De heer van der Heijden verzoekt, namens de fracties D66, GVH, VVD, ChristenUnie, 
GroenLinks en PvdA, het agendapunt 7 Locatiekeuze Brandweerkazerne aan te houden, 
maar wel de gelegenheid te bieden hier in deze vergadering aandachtspunten over mee te 
geven aan het college. 
 
Mevrouw Stiekema CDA over Locatiekeuze Brandweerkazerne. 
 
Motie vreemd aan de orde van de dag Blauwe Ruiters wordt aangekondigd door mevrouw 
Bachman D66. Wordt agendapunt 11.  
Motie vreemd aan de orde van de dag Vrij parkeren in de maand december wordt aange-
kondigd door de heer Wolters GVH. Wordt agendapunt 12. 
Motie vreemd aan de orde van de dag Ijsbaan wordt aangekondigd door de heer Sprenger 
PvdA. Wordt agendapunt 13. 
 
De agenda wordt aldus vastgesteld. 
 
Als niet alle punten aan bod komen voor 23.00 uur ’s avonds, wordt de vergadering volgen-
de week maandag vervolgd. 
 
Primus: mevrouw Jacobs. 
 
3. Ingekomen stukken 
Over de ingekomen stukken wordt conform voorstel besloten. 
 
Mevr. Bachman (D66) verzoekt om agendering brief Vereniging van Groninger Gemeenten.  
 
4. Besluitenlijst van de raadsvergadering 29 september 2014 
Mevrouw Bachman verzoekt om toevoeging van een zin aan het verslag onder punt 12. De 
toevoeging luidt dat de raad  betrokken zal worden bij bespreking uitvoeringsregels en dat 
de wethouder toezeggingen heeft gedaan. 
De besluitenli jst van de raadsvergadering van 29 september 2014 wordt vastgesteld onder 
toevoeging van het voorgaande. 
 
5. Mededelingen / terugkoppeling gemeenschappelijke regelingen 
De heer Sprenger stelt een vraag over het Meerschap aan de vertegenwoordigers in het 
Meerschap. 
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6. Stand van zaken Grote Projecten en Grondexploitaties 
Samenvatting: De raad dient tweemaal per jaar de actualisatie van de grondexploitaties 
vast te stellen. Daarnaast wordt de raad sinds 2012 tweemaal per jaar geïnformeerd over 
de stand van zaken binnen de grote projecten. 
De grondexploitaties zijn per 1-7-2014 geactualiseerd en de stand van zaken binnen de 
grote projecten wordt aan de raad gepresenteerd. 
 
De raad besluit
1.  kennis te nemen van het memo ‘Risicoverloop grondexploitaties’; 

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel):   

2.  de geactualiseerde grondexploitaties per 1 juli 2014 vast te stellen; 
3.  ex artikel 25 l id 3 Gemeentewet de opgelegde geheimhouding op de bij lagen ‘Actualisa-

tie van de grondexploitaties per 1 juli 2014’ en het memo ‘Risicoverloop grondexploita-
t ies’ in de eerstvolgende raadsvergadering te bekrachtigen. 

 
7. Locatiekeuze Brandweerkazerne 
De heer Van der Heijden legt namens de fracties van VVD, PvdA, ChristenUnie, Groen-
Links, Gezond Verstand Haren en D66 een  verklaring af. 
De heer Boonstra geeft namens de fractie van het CDA het college aandachtspunten mee. 
 
Het college neemt kennis van de aandachtspunten. De raad heeft het college een aantal 
opdrachten gegeven en besluitvorming wordt aangehouden. 
 
8. Vaststellen Verordening Jeugdhulp gemeente Haren 2015 
Samenvatting: De Verordening jeugdhulp geeft uitvoering aan de Jeugdwet. In deze veror-
dening is geregeld welke voorzieningen hulpvragers kunnen aanvragen en hoe ze dat kun-
nen doen. De verordening is gebaseerd op het Groninger Functioneel 
Model. 
De motie M1 Recht om de gemeente uit te dagen(Right to challenge) wordt ingediend door 
de fractie van GroenLinks. Motie wordt overgenomen door college. 
 
De raad besluit

 

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel)  de Verordening Jeugdhulp 
gemeente Haren vast te stellen. 

9. P&C Cyclus: Vaststellen Bestuursrapportage 2014 
Samenvatting: Via deze Bestuursrapportage worden u de begrotingswijzigingen en tech-
nisch administratieve mutaties voor het begrotingsjaar 2014 ter vastlegging voorgelegd. 
Verder informeren wij u via deze Bestuursrapportage over de voortgang van de producten 
in 2014. 
 
De raad besluit 
1.  de begrotingswijzigingen 2014 vast te stellen; 

(zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel): 

2.  de budgettair neutrale technisch administratieve mutaties 2014 vast te stellen; 
3.  de aanpassing van de investeringskredieten (niet t i jdschrijvende auto’s en elektr ische 

installatie gemeentewerf) vast te stellen; 
4.  de budgettair neutrale begrotingswijzigingen 2014, voortvloeiend uit de verdeling van de 

kapitaallastenschuif over de programma’s, vast te stellen; 
5.  kennis te nemen van de voortgang van de producten in 2014. 
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10. Concept Regionaal Beleidsplan Veiligheid 2015-2018 Noord Nederland 
Samenvatting: Conform artikel 38b, l id 2 van de Polit iewet dient de burgemeester de ge-
meenteraad van zijn gemeente te horen over het concept Regionaal Beleidsplan Veil igheid.  
 
De raad besluit
1.  Kennis te nemen van het concept Regionaal Beleidsplan Veil igheid 2015-2018 

Noord-Nederland en als zienswijze op het Concept Regionaal Beleidsplan Veil igheid 
2015-2018 Noord-Nederland kenbaar te maken dat het plan voldoende herkenbaar is en 
voldoende kaders alsook ruimte geeft om op lokaal niveau invull ing te geven aan de uit-
voering van het eigen gemeenteli jke integrale veil igheidsplan; 

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel): 

2.  De burgemeester te vragen de regioburgemeester eenheid Noord-Nederland daarvan in 
kennis te stellen. 

 
11. Motie vreemd aan de orde van de dag: voortgang blauwe ruiters 
De motie wordt overgenomen door het college. 
 
12. Motie vreemd aan de orde van de dag: Voortgang ijsbaan 
De motie wordt overgenomen door het college. 
 
13. Motie vreemd aan de orde van de dag: Gratis parkeren in december 2014 
De motie wordt aangehouden en komt terug in de begrotingsvergadering van 6 november 
2014. 
 
14. Vragenuur 
VVD over openbaar onderwijs in Haren 
Gezond Verstand Haren over viskraam “de Meermin”aan de Emmalaan. 
VVD over het zwembad 
Gezond Verstand Haren over de stichting Baasis 
 
Omwille van de ti jd wordt de beantwoording schrifteli jk afgedaan door het college. 
 
15. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 


